РЕШЕНИЕ

Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

от 14 августа 2023 года

№ 162

О внесении изменений в Решение Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан 12.11.2012 № 152 «Об утверждении об ответственности положения служащих Камскомуниципальных Устьинского муниципального района Республики Татарстан за совершение коррупционных правонарушений»

В соответствии с Федеральными законами от 13.06.2023 № 258-ФЗ и от 10.07.2023 № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Совет Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» РЕШИЛ:

- 1. Внести в Решение Совета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 12.11.2012 №152 «Об утверждении положения об ответственности муниципальных служащих Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан за совершение коррупционных правонарушений» (с внесенными изменениями от 12.11.2018 № 166; от 25.03.2020 № 249, от 17.04.2023 № 148) следующие изменения:
- 1.1.абзац 2 пункта 2.4. раздела 2 дополнить словами «, за исключением случаев, установленных федеральными законами;»;
- 1.2.абзац 2 пункта 2.5. раздела 2 дополнить словами «или в соответствии со статьей 13.4 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» уполномоченным подразделением Администрации Президента Российской Федерации;».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на заместителя главы Камско-Устьинского муниципального района И.Т. Гиниятова.

Глава Камско-Устьинского муниципального района, председатель Совета муниципального района Республики Татарстан

Н.А. Вазыхов